



GeSI
GLOBAL e-SUSTAINABILITY
INITIATIVE

Konfliktmineralien-Fragebogen

Select Language Preference Here:
 請選擇您的語言:
 从語言 中文 或 德文 中
 選擇您偏好的語言:
 Selectionner la langue préférée ici:
 Seleccione Preferencia de idioma Aquí:
 Wählen sie hier die Sprache:
 Seleccione el lenguaje de preferencia aquí:

Deutsch

1 or more required fields
need to be populated

Revision 2 August
29th 2012

Der Zweck dieses Dokuments ist die Erfassung von Beschaffungsinformationen für Zinn, Tantal, Wolfram und Gold welches in Produkten genutzt wird [Link to Terms & Conditions](#)

Pflichtfelder sind mit einem Stern (*) gekennzeichnet. Die in diesem Fragebogen erfassten Informationen müssen in einem jährlichen Rhythmus auf den neuesten Stand gebracht werden. Jegliche Änderungen innerhalb des Jahreszyklus sollten Ihren Kunden zur Verfügung gestellt werden.

Firmenangaben

Firmenname (*):	
Erklärungsbereich (*):	
Beschreibung des Erklärungsbereiches:	
Firmenidentifikationsnummer:	
Adresse:	
Name des bevollmächtigten Firmenvertreters (*):	
Titel des Firmenvertreters:	
Email des Firmenvertreters (*):	
Telefonnummer des Firmenvertreters:	
Datum der Fertigstellung (*):	

Beantworten Sie folgende Fragen 1 - 6 basierend auf dem oben angegebenen Erklärungsbereich

1) Sind folgende Metalle notwendig für die Funktionalität oder die Herstellung der Produkte die Ihre Firma herstellt oder herstellen lässt? Falls die Antwort für alle Metalle "nein" ist, sind sie mit dem Fragebogen fertig. (*)

	Antwort	Anmerkungen/Kommentare
Tantal (Ta) (*)		
Zinn (Sn) (*)		
Gold (Au) (*)		
Wolfram (W) (*)		

2) Entstammen folgende Metalle (die notwendig für die Funktionalität oder die Herstellung der Produkte Ihrer Firma sind) ursprünglich der DRC oder einem angrenzenden Land? (*)

	Antwort	Anmerkungen/Kommentare
Tantal (Ta) (*)		
Zinn (Sn) (*)		
Gold (Au) (*)		
Wolfram (W) (*)		

3) Kommen die folgenden Metalle (die notwendig für die Funktionalität oder die Herstellung der Produkte Ihrer Firma sind) aus Recycling- oder Schrott- Bezugsquellen? (*)

	Antwort	Anmerkungen/Kommentare
Tantal (Ta) (*)		
Zinn (Sn) (*)		
Gold (Au) (*)		
Wolfram (W) (*)		

4) Haben Sie von sämtlichen Ihrer Lieferanten vollständig ausgefüllte Konfliktmineralien-Fragebögen erhalten? (*)

	Antwort	Anmerkungen/Kommentare
Tantal (Ta) (*)		
Zinn (Sn) (*)		
Gold (Au) (*)		
Wolfram (W) (*)		

5) Haben Sie für jedes der folgenden Metalle sämtliche Schmelzhütten identifiziert, die Ihre Firma und Ihre Lieferanten für Produkte innerhalb des oben angegebenen Erklärungsbereiches beliefern? (*)

	Antwort	Anmerkungen/Kommentare
Tantal (Ta) (*)		
Zinn (Sn) (*)		
Gold (Au) (*)		
Wolfram (W) (*)		

6) Sind, bezogen auf die folgenden Metalle, sämtliche der von Ihrer Firma und Ihren Lieferanten genutzten Schmelzhütten gemäß den Vorgaben des Conflict-Free Smelter (CFS) Programms validiert worden und in der „Compliant Smelter“- Liste aufgeführt? (*)

	Antwort	Anmerkungen/Kommentare
Tantal (Ta) (*)		
Zinn (Sn) (*)		
Gold (Au) (*)		
Wolfram (W) (*)		

[Link to "CFS Compliant Smelter List"](#)

Beantworten Sie folgende Fragen auf Firmenebene

Frage	Antwort	Kommentare und Anlagen
A. Gibt es in Ihrer Firma Vorschriften zur DRC-konflikt-freiem Einkauf? (*)		
B. Sind diese Vorschriften öffentlich auf Ihrer Firmen-Webseite verfügbar? (*)		
C. Fordern Sie "DRC-konfliktfrei"- Erklärungen von Ihren direkten Lieferanten? (*)		
D. Verpflichten Sie Ihre direkten Lieferanten dazu, von solchen Schmelzhütten einzukaufen, die nach den Vorgaben des CFS Programms validiert worden und in der „CFS Compliant Smelter“- Liste aufgeführt sind? (*)		
E. Haben Sie Due Diligence- Maßnahmen für konfliktfreie Beschaffung eingeführt? (*)		
F. Verlangen Sie von Ihren Lieferanten, den vorliegenden Konfliktmineralien-Fragebogen auszufüllen? (*)		
G. Erfragen Sie von Ihren Lieferanten die Namen der Schmelzhütten, die diese verwenden? (*)		
H. Überprüfen Sie die Korrektheit der Due Diligence Informationen, die Sie von Ihren Lieferanten erhalten? (*)		
I. Beinhaltet Ihr Überprüfungsprozess ein Korrekturmaßnahmen-Programm? (*)		
J. Unterliegt Ihre Firma den Offenlegungspflichten der SEC im Bezug auf Konfliktmineralien? (*)		